Loodt

1. Stoodi

1.,

Calculando ~1{) , obtemos:

121

& 10
11

b. 100
121

c. 100
100

6.121

2. Stoodi

Utilizando apenas propriedades da potenciacéo, calcule o valor da expresséo abaixo.

229273 =
a. 2_1

b. 2~

c. EE

d. 2

3. Stoodi

Qual das alternativas completa a igualdade?

a. 50
b. 20
c.10
d.5

4. Stoodi

T .
Araiz o/ 513 equivale a:

2 2v/16
b. 410
¢ 2v/8
d.4v/8
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5. Stoodi

Calculando

6. Stoodi

Calculando

1

a 125
b. —125

1

c. 125
d. 125

7. Stoodi

Calculando

10
a 4

8. Stoodi

Loodt

27

64" |, obtemos:

Gl

( —5] _3, obtemos:

10

bl , obtemos:

ks

Assinale a alternativa que mostre, respecticamente e corretamente as simplificacdes de:

- /450
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Loodt

.- /876
. /358
RN

2 16v/2,24,49/4,8
b.30,24v/2, 4V4, 8
¢ 15v/2,12, V4. 16

4. 30V/2, 24, 43/1, 832
o 15,24,16, 8

9. Stoodi

3l _
Araiz o 258 equivale a:

a 42
b. 244
c. V4

d.4v/4

10. Stoodi

g .
A2
— )| 3
Calculando b , obtemos:

11. ENEM 2012

Dentre outros objetos de pesquisa, a Alometria estuda a relagéo entre medidas de direntes partes do corpo humano. Por exemplo,
segundo a Alometria, a area A da superficie corporal de uma pessoa relaciona-se com a sua massa m pela formula A = k.m?3, em
que k é uma constante positiva.
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Loodt

Se no periodo que vai da infancia até a maioridade de um individuo sua massa é multiplicada por 8, por quanto serd multiplicada a
area da superficie corporal?

12. Stoodi
a (a—e)? (a—c)

6+ [()7] -0+ o

0 valor da expressao ,para a=36 e b=c=12, é igual a:

a.o
b.1
c.2
d.3
e. 4

13. Stoodi

~ ( 2 ) : ( )
( )

e V2
2v/3
3

e 2

14. Stoodi

Utilizando apenas propriedades da potenciagdo, calcule o valor da expressao abaixo.
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gitoodu

b. 2~
c. 25
d.9—9

15. FATEC

Das trés sentencgas abaixo:
I 21‘4—3 — 9T . 23

T4 -
1. (E'J:'j =57
m. 2% + 3* = 5%
a. somente a | é verdadeira;
b. somente a Il é verdadeira,
c. somente a lll é verdadeira;
d. somente a |l é falsa;

e. somente a lll é falsa.

16. Stoodi

Se 53'1 — B4, ovalorde 5" é:
a.-1/4

b. 1/40

c. 1/20

d.1/8

e. 1/4

17. ENEM 2017

Os computadores operam com dados em formato binario (com dosi valores possiveis apenas para cada digito), utilizando poténcias
de 2 para representar quantidades. Assim, tem-se, por exemplo:

1 kB = 21%Bytes, 1 MB = 210 kB e 1 GB=21MB, sendo que 21° = 1024. Nesse caso, tem-se que kB significa quilobyte, MB significa
megabyte e GB significa gigabyte. Entretanto, a maioria dos fabricantes de discos rigidos, pendrives ou similares adotam
preferencialmente o significado usual desses prefixos, em base 10. Assim, nos produtos desses fabricantes, 1GB = 103MB = 105kB =
10° Bytes. Como a maioria dos programas de computadores utilizam as unidades baseadas em poténcias de 2, um disco informado
pelo fabricante como sendo de 80 GB aparecera aos usuarios como possuindo, aproximadamente, 75 GB.

Um disco rigido esta sendo vendido como possuindo 500 gigabytes, considerando unidades em poténcias de 10.
Qual dos valores esta mais préximo do valor informado por um programa que utilize medidas baseadas em poténcias de 2?

a. 468 GB
b. 476 GB
c. 488 GB
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gitoodu

d. 500 GB
e. 533 GB

18. UFRGS

(L

5
Simplificando \/E encontramos:

a. v

19. ESPM

213 + 216
Simplificando a expresséao 215 ,obtemos:

a2

b.1,5
c.2,25

d. 27
e 1

GABARITO: 1) d, 2) a, 3) ¢, 4) a, 5) ¢, 6) a, 7) d, 8) a, 9) d, 10) ¢, 11) b, 12) b, 13) a, 14) ¢, 15) e, 16) e, 17) a, 18) b, 19) b,
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